



## СУСРЕТ ВРХА СНС И САВЕЗА ОКО СПС ОДРЖАВА СЕ ДАНАС, НА СТОЛУ БУДУЋА САРАДЊА

**О**НАСТАВКУ коалиционе сарадње, државним потезима у 2016. години, пролећним изборима и "шумовима на везама" који су се јављали у прошлости, разговараће данас челници СНС и савеза око социјалиста.

У седишту напредњака, у 16 часова, лидер странке и премијер Александар Вучић, са тимом најближих сабораца, угостиће Ивицу Дачића, Милана Кркобабића (ПУПС) и Драгана Марковића Палму (ЈС).

Уочи сусрета, потпредседник СНС Небојша Стефановић изјавио је јуче да су потребни разговори о будућој сарадњи и да сукоби и свађе не могу да донесу добро грађанима.

Он није желео да открива да ли ће бити речи о изборима, али је, на новинарску опаску да је баш он са Зо-



# ВУЧИЋ И ДАЧИЋ БРИШУ ШУМОВЕ

Теме: избори, несугласице, Ружићево "солирање"...

### СОЦИЈАЛИСТИ НЕЋЕ ПАРЛАМЕНТАРНУ ТРКУ

**ПРЕМА** нашим информацијама, Дачић ће на састанку поновити свој став да током 2016. године не би требало да се одржавају ванредни парламентарни избори.

- Када се одржавају парламентарни избори увек има неког празног хода, колико год се говорило да га нема. Ипак, одлуку о изборима донеће Вучић у складу са ситуацијом у земљи - чули смо од лидера СПС.

раном Михајловић највише критиковао социјалисте, одговорио:

- Мени је као члану Владе важно да се у земљи ради и да она буде безбедна. Са партнерима настављамо

сарадњу која треба да доведе до тога да грађани живе боље. На сва остала питања, ако се покрену, имаћемо своје ставове. У овом тренутку то нису активна питања, нити питања око којих

би људи требало да губе време. Покретали смо их у прошлој години и разрешена су на различите начине. Сада пред собом имамо посао, и грађани нас плаћају да тај посао радимо.

И лидер СПС је поновио да је главна тема сусрета - будућа сарадња странака:

- Никад нисмо по сваку цену желели да останемо у власти, већ само ако имамо заједнички стратешки циљ.

Дачић поручује и да "у преуцавању" социјалиста и напредњака неће да уче-

ствује, а да је Бранко Ружић тема његових разговора са Вучићем "само када дође до инцидентних ситуација".

- Такве ствари треба избегавати. Јасно је да би многи волели да виде како СПС напушта СНС јер би то изгледало као рушење Вучића. Ако хоће да га руше, нека га руше. Ја немам разлога да га рушим, јер мислим да смо до сада све радили како треба. И имамо добру сарадњу. Ниједан потез нисам вукао без координације са премијером. ■

П. В.